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Basketbal

Češky v NBA po šestnácti letech. Hamzová a Čechová jsou na soupisce Minnesoty
Vsobotu začal jubilejní 30. ročník basketbalové WNBA, do níž by mohly zasáhnout najednou dvě české hráčky. V dresu loňských semifinalistek Minnesoty Lynx by
měly bojovat rozehrávačka Eliška Hamzová a pivotka Emma Čechová, ta se ostatně v premiéře uvedla 12 body. Titul obhajuje tým Las Vegas Aces. ...
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Judo

Kutná Hora hostila slavnostní vyhlášení ankety Sportovec Středočeského kraje za rok 2025
...místě se umístil Tomáš Staněk z klubu A. C. TEPO Kladno, dlouhodobý reprezentant a stálice evropské špičky ve vrhu koulí. Třetí příčku obsadil Adam
Kopecký z TJ Auto Škoda Mladá Boleslav, který zaujal svými výkony na mezinárodní scéně. Ocenění předávali významní hosté, mezi nimi předseda České...
kutnohorskelisty.cz | 04.05.2026 | autor: Monika Pravdová | URL

Plavání

Knedla vyhrál na mítinku v Indianapolis a zaplaval limit na ME
...Miroslav Knedla vyhrál na mítinku Indy Spring Cup v Indianapolis závod na 50 metrů znak časem 24,81...
sport.cz | 08.05.2026 | URL

Cyklistika

Holubová a Bažant druzí na ČP horských kol ve Vimperku
Adéla Holubová (Rouvy) a Kryštof Bažant (Cyklostar PIrelli) byli nejlepšími domácími bikery na druhém závodě Českého poháru v cross country horských
kol, který se jel ve Vimperku v areálu Vodník. Závod zařazený do kategorie C1 UCI přilákal na start i řadu zahraničních závodníků včetně Australanů....
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Tenis

Lopota v Lopotě. Bojovnice Valdmannová otáčela ztracené zápasy a míří do první dvoustovky
...než osm a půl hodiny strávila na kurtech v gruzínském letovisku Lopota osmnáctiletá Vendula Valdmannová (na snímku vpravo). V sobotu musela
absolvovat dva zápasy a na dvorci byla přes čtyři a čtvrt hodiny. V obou duelech ztratila první set a ve druhé sadě shodně prohrávala 0:3. Obrovskou
bojovností...
tenisovysvet.cz | 10.05.2026 | rubrika: Zpravodajství ITF | autor: - David Schlegel | URL

Lucky loser? Spíš noční můra favoritek. Bartůňková pokračuje ve velkém českém příběhu a dál dobývá
Řím
...Open z roku 2025 a jedna z nejzkušenějších hráček celého okruhu. Jenže proti hladové české outsiderce tentokrát slavné jméno nestačilo. Bartůňková přitom
původně zůstala těsně před branami hlavní soutěže. Ve finále kvalifikace nestačila na Anastasii Potapovou a zdálo se, že pro ni římské...
sportwin.cz | 11.05.2026 | autor: Jan Matas | URL

Plné znění

Basketbal

Češky v NBA po šestnácti letech. Hamzová a Čechová jsou na soupisce Minnesoty
Karlovarský, Chebský, Sokolovský deník | 11.05.2026 | rubrika: Sport | autor: (čtk) | N1

Vsobotu začal jubilejní 30. ročník basketbalové WNBA, do níž by mohly zasáhnout najednou dvě české hráčky. 
V dresu loňských semifinalistek Minnesoty Lynx by měly bojovat rozehrávačka Eliška Hamzová a pivotka Emma Čechová, ta se ostatně v premiéře uvedla 12
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body. Titul obhajuje tým Las Vegas Aces. 
Čtyřiadvacetiletá Hamzová a o tři roky mladší Čechová se mohou stát prvními Češkami v WNBA po 16 letech. Naposledy se v elitní soutěži představila v roce
2010 Jana Veselá, která získala s týmem Seattle Storm titul. 
Hamzová, hráčka Žabin Brno, by mohla navázat na počin své matky Romany, která hrála WNBA v roce 2000 za Orlando. Z dalších českých basketbalistek se v
zámořské lize představily také Eva Horáková, Zuzana Klimešová, Michaela Ferančíková či Kamila Vodičková. 
Reprezentantky Hamzová s Čechovou figurují v třináctičlenné soupisce Minnesoty i po přípravném kempu. Hamzová odehrála všechny tři přípravné duely, avšak
v prvním ostrém střetnutí nenastoupila, Čechová, která s USK Praha získala domácí titul a přicestovala do USA později, se představila v jednom utkání. V něm ale
byla při výhře nad Torontem Tempo se 16 body nejlepší střelkyní. 
Vedle českých hráček jsou součástí Minnesoty také další pivotka USK Praha Nizozemka Emese Hofová, nebo Maďarka Dorka Juhászová. Mezi hlavní hvězdy patří
například Američanky Natasha Howardová, Courtney Williamsová, Kayla McBrideová či Nepheesa Collierová. Minnesota se pokusí v sezoně vylepšit loňskou
semifinálovou účast, tehdy nestačila na Phoenix Mercury 1:3 na zápasy. 
Minnesota vstoupila do sezony v noci na neděli, kdy podlehla doma Atlantě Dream 90:91. Ta má na soupisce například dlouholetou hráčku USK Praha Brionnu
Jonesovou. Z týmu českých šampionek by se měly v WNBA představit také Francouzky Valériane Ayayiová (Phoenix Mercury), Pauline Astierová (New York
Liberty) či Janelle Salaünová (Golden State Valkyries). 
Další hráčka USK Kanaďanka Bridget Carletová bude hrát za jednoho ze dvou nováčků Portland Fire. Druhým novým týmem v soutěži je Toronto. WNBA se
rozrostla na 15 týmů, kluby nově odehrají v základní části až 44 zápasů. Ta se uzavře na konci září. 
Titul obhajují hráčky Las Vegas Aces, které zdolaly v loňském finále Phoenix Mercury 4:0 na zápasy. Také letos by měly patřit do okruhu hlavních kandidátek na
celkové vítězství a zaútočí na čtvrtý titul z posledních pěti sezon. K jejich hlavním vyzývatelkám by měly patřit předloňské šampionky z New York Liberty či
Indiana Fever s Caitlin Clarkovou
Dala 12 bodů, porážku neodvrátila

New York – Pivotka Emma Čechová při debutu ve WNBA nastřílela 12 bodů, ale basketbalistky Minnesoty podlehly Atlantě 90:91, i když prakticky celý zápas
vedly. Rozehrávačka Eliška Hamzová se do hry nedostala. Čechová, která si stejně jako Hamzová vysloužila smlouvu v přípravném kempu Minnesoty, odehrála
19 minut. Jednadvacetiletá pivotka proměnila všech pět střel z

pole a dva ze čtyř trestných hodů. K tomu přidala tři doskoky a jeden blok. Minnesota měla v utkání náskok až 19 bodů, ale v koncovce o vedení přišla. Se
závěrečným klaksonem mohla čtyřnásobným šampionkám WNBA zajistit výhru nizozemská pivotka Emese Hofová, která nedávno stejně jako Čechová slavila s
USK Praha český titul, ale její pokus zblokovala Angel Reeseová.

Judo

Kutná Hora hostila slavnostní vyhlášení ankety Sportovec Středočeského kraje za rok 2025
kutnohorskelisty.cz | 04.05.2026 | autor: Monika Pravdová | URL

Slavnostní galavečer ankety Sportovec Středočeského kraje za rok 2025 přinesl 23. dubna ocenění nejlepších sportovců, týmů i osobností regionu. Prestižní
akce, kterou uspořádala Česká unie sportu ve spolupráci se Středočeským krajem, […]

The post Kutná Hora hostila slavnostní vyhlášení ankety Sportovec Středočeského kraje za rok 2025 appeared first on Kutnohorské listy.

Slavnostní galavečer ankety Sportovec Středočeského kraje za rok 2025 přinesl 23. dubna ocenění nejlepších sportovců, týmů i osobností regionu. Prestižní
akce, kterou uspořádala Česká unie sportu ve spolupráci se Středočeským krajem, se letos konala v reprezentativních prostorách Galerie Středočeského kraje v
Kutné Hoře.

Hlavní cenu v kategorii Nejlepší sportovec získala Alena Netušilová z Aeroklubu Zbraslavice, která v roce 2025 zaznamenala mimořádný mezinárodní úspěch. V
bezmotorovém létání vybojovala hned tři tituly mistryně světa v ženské kategorii a stala se tak jednoznačnou královnou středočeského sportu.

Na druhém místě se umístil Tomáš Staněk z klubu A. C. TEPO Kladno, dlouhodobý reprezentant a stálice evropské špičky ve vrhu koulí. Třetí příčku obsadil
Adam Kopecký z TJ Auto Škoda Mladá Boleslav, který zaujal svými výkony na mezinárodní scéně.

Ocenění předávali významní hosté, mezi nimi předseda České unie sportu Jan Boháč, náměstek hejtmanky Jan Skopeček, starosta Kutné Hory Lukáš Seifert či
olympijský vítěz Aleš Valenta.

Vedle hlavní kategorie byla udělena i řada dalších ocenění. Mezi dospělými kolektivy uspěly například basketbalový tým ERA Basketball Nymburk,
beachvolejbalistky Anna a Kateřina Pavelkovy nebo florbalový celek Předvýběr.cz Florbal Mladá Boleslav. V mládežnické kategorii zvítězily juniorky U18 Piranhas
Beroun.

Ceny pro talenty, trenéry i ikony sportu

Titulem Největší sportovní talent byla oceněna cyklistka Nela Drábková z Expres CZ Elmtrade Team Kolín. Nejlepším trenérem se stal Petr Fuksa, který
dlouhodobě působí v oblasti rychlostní kanoistiky.

Jedním z nejsilnějších momentů večera bylo uvedení legendární atletky Jarmily Kratochvílové do Síně slávy středočeského sportu. Součástí programu byl i
rozhovor, který připomněl její mimořádnou kariéru a přínos českému i světovému sportu. Publikum ji ocenilo dlouhým potleskem.

Kvalita sportu v kraji

Galavečer potvrdil, že sport ve Středočeském kraji má vysokou úroveň i široké zastoupení napříč disciplínami. Zároveň ukázal význam systematické podpory
sportu – od mládežnických kategorií až po vrcholové reprezentanty. Kutná Hora se tak opět stala důstojným hostitelem významné sportovní události regionu.

Kurná Hora v pohybu, foto pra, J. Bilý
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Plavání

Knedla vyhrál na mítinku v Indianapolis a zaplaval limit na ME
sport.cz | 08.05.2026 | URL

...Miroslav Knedla vyhrál na mítinku Indy Spring Cup v Indianapolis závod na 50 metrů znak časem 24,81... Nemáte přístup k plnému znění z tohoto zdroje.

Cyklistika

Holubová a Bažant druzí na ČP horských kol ve Vimperku
ceskoobjektivem.cz | 10.05.2026 | rubrika: Sport | autor: Petr Brodecký | URL

Adéla Holubová (Rouvy) a Kryštof Bažant (Cyklostar PIrelli) byli nejlepšími domácími bikery na druhém závodě Českého poháru v cross country horských
kol, který se jel ve Vimperku v areálu Vodník.

Závod zařazený do kategorie C1 UCI přilákal na start i řadu zahraničních závodníků včetně Australanů. Vítězství v absolutním hodnocení vybojovali mezi muži
Němec Jonas King, v ženách slavila prvenství Polka Natalia Grzegorzewská. Oba ještě patří do kategorie U23.
Holubová jela na domácí půdě a druhé místo brala. I když to bylo hodně těsné a prohrála možná o pár centimetrů. „Čekala jsem, že to bude kontaktní závod, je
to trochu jiná trať než na ostatních Českých pohárech. Já mám radši kopce do tahu a věděla jsem, že tady bude hodně těžké odjet. Poslední kolo mi sedlo, ze
čtvrtého místa jsem se dostala do čela, ale Polka mě nakonec přespurtovala. I tak můžu být spokojena, protože tohle není úplně moje trať,“ řekla Holubová z
domácího týmu Rouvy, která minulý víkend startovala na úvodním díle Světového poháru v Jižní Koreji.

Mezi muži ve Vimperku chyběl Ondřej Cink, který rovněž absolvoval těžký úvodní díl SP na asijském kontinentu. Prvenství slavil německý závodník Jonas King,
který v cílové rovince přespurtoval Kryštofa Bažanta. „Bylo to moc těžké, hodně dlouhé. Do sprintu jsem zvolil dobrou taktiku, že jsem ho jel z druhého místa a
vyšlo to dokonale,“ jásal německý vítěz.
Výsledky
Muži: 1. King (Něm.) 1:30:24, 2. Bažant (Cyklostar PIrelli) stejný čas, 3. Sáska (Subterra MTB Team) +16, 4. Zatloukal (Nutrend Specialized SKR Racing) +
2:04, 5. Ulík (Expres Cz – Elmtrade Team Kolín) +2:36.
Ženy: 1. Grzegorzewská (Pol.) 1:38:03, 2. Holubová (Rouvy) +1, 3. Spěšná (MS Bike Academy Racing) +26, 4. Wojtylaová (Pol.) +1:08, 5. Tvarůžková (Česká
spořitelna-Accolade) +2:31.

Martin Dvořák
Head of Marketing & Communications 

Tenis

Lopota v Lopotě. Bojovnice Valdmannová otáčela ztracené zápasy a míří do první dvoustovky
tenisovysvet.cz | 10.05.2026 | rubrika: Zpravodajství ITF | autor: - David Schlegel | URL

Více než osm a půl hodiny strávila na kurtech v gruzínském letovisku Lopota osmnáctiletá Vendula Valdmannová (na snímku vpravo). V sobotu musela
absolvovat dva zápasy a na dvorci byla přes čtyři a čtvrt hodiny. V obou duelech ztratila první set a ve druhé sadě shodně prohrávala 0:3. Obrovskou bojovností
však dokázala vždy nepříznivý vývoj zvrátit a nakonec si z Lopoty po deblové trofeji, kterou uzmula minulý týden, odveze i pohár pro vítězku dvouhry.

Byla jste už někdy unavenější? Byla to velká lopota v Lopotě?
Byla to velká lopota. Unavenější jsem ovšem už určitě byla. Když máme nějaký těžší tréninkový týden nebo když trénuju s Lindou Noskovou a Krupíkem
(Tomášem Krupou, pozn. redakce) v Přerově, tak je to podobný pocit. Nicméně tady jde spíš o mentální únavu. Už toho bylo dost.

Původně jste měla odehrát čtvrtfinálový a semifinálový zápas už v pátek. Proč se to nestalo?
Když jsem hrála v pátek čtvrtfinále, tak mi bylo řečeno, že se ještě ten samý den bude hrát i semifinále. Byla jsem tak na to mentálně připravená. Když jsem
ovšem šla po zápase s Wollfovou za supervizorem, kdy mám zase přijít na kurt, tak mi řekl, že se změnily plány a už se dneska hrát nebude. To bylo pro mě
docela překvapení.

Nakonec jste odehrála semifinálový i finálový zápas v sobotu. Jak v semifinále s Izraelkou Gluškovou, tak ve finále s Američankou Ansariovou jste prohrála první
set a ve druhém jste vždy prohrávala 0:3. Na kurtu jste strávila celkem přes čtyři a čtvrt hodiny… Kde jste vzala sílu na obrat?
V prvním zápase jsem věděla, že musí přijít moment, kdy se to musí trochu zlomit a ona musí začít hrát trochu hůř. Na svém servisu mi Glušková nedala téměř
šanci a do mých servisů tvrdě chodila. Hodně jí to tam padalo a byla jsem pod velkým tlakem. Samozřejmě jsem nehrála nejlépe, ale měla jsem v nohách těžké
zápasy.

Vy jste se s Gluškovou utkaly před dvěma týdny také v semifinále v anglickém Roehamptonu, kdy jste stejně jako nyní dotáhla turnaj do vítězného konce. Přišlo
mi ale, že v Lopotě hrála Izraelka o poznání lépe…
Máte pravdu, že Glušková tady hrála mnohem lépe než v Roehamptonu. Bylo to hodně způsobené místními podmínkami, protože jí tu hodně fungoval servis. Je
tady velká nadmořská výška a určitě pro ni bylo podání větší zbraní než pro mě. Hraje placky nízko nad sítí, míčky málo vyskakovaly a nebylo úplně jednoduché
je vytáhnout nad síť. Nakonec jsem si poradila, i když mně to trvalo set a půl.

Kde byl v zápase ten nejvíc kritický moment? Byl to ten maratonský gem za stavu 4:4 ve třetím setu, kdy měla Glušková při svém podání celkem tři gemboly na
5:4?
Tam mně hodně pomohla soupeřka, které pak trochu odešla hlava a už jsem to v pohodě dopodávala. Soupeřka vedla 6:2 a 3:0 a já jsem dlouho čekala, až
začne chybovat. Věděla jsem, že to musí přijít, protože jinak by asi nebyla pětistá na světě, ale byla by mnohem výš. Nakonec se to naštěstí zlomilo.

Sledovala jste i druhé semifinále na vedlejším kurtu, kde se Ansariová s Kubkovou tahaly přes tři hodiny?
Samozřejmě jsem tam občas po očku koukla. Měla jsem v hlavě, že by bylo optimální vyhrát svůj zápas ve dvou setech, ale snažila jsem se na to nemyslet. Když
jsem ovšem viděla, že na vedlejším kurtu je to 6:7, 7:6, tak jsem se uklidnila.

Jak jste viděla finále proti Američance Carolyn Ansariové?
Soupeřka vstoupila do zápasu s velkým nasazením a byla lepší. Hrála neskutečně, všechno jí tam padalo a šla si za tím. Věděla jsem ale, že Ansariová bude
hodně unavená, protože semifinále s Kubkovou z Polska hrála přes tři hodiny, asi o 30 minut déle než já. Tušila jsem, že toho budeme obě mít dost a že tento
zápas bude spíše o fyzičce než o tenisovém umění. Nakonec jsem viděla ve druhém setu, že jí začala pobolívat noha, a tak jsem se kousla. Říkala jsem si, že
když otočím druhý set, tak ten třetí už vyhraju díky fyzičce. Bylo vidět, že jsem na tom lépe. Soupeřka hodně chodila k ručníku a dělala si dlouhé pauzy mezi
míčky. Říkala jsem si, že je otázkou času, kdy už nebude vůbec moct.

Ansariová vedla 3:0 a pak 4:2 a 30:0 ve druhém setu, poté měla dva gemboly na 5:4… Přišlo mi, že jste byla mentálně hodně silná. Vnímala jste to podobně?
Ano, byla jsem dobře nastavená a hlava mi fungovala dobře. Cítila jsem, že soupeřka není úplně fit, tak jsem do toho dala všechno, abych ten druhý set získala.

Kdy jste začala věřit, že už ten zápas vyhrajete?
Když jsem soupeřku brejkla na 5:4, tak jsem si říkala, že když druhý set dopodávám, už bych ten zápas měla vyhrát. Věděla jsem, že když to odběhám a
všechno jí vrátím, ona to nevydrží.

Do turnaje jste vstoupila proti dvaatřicetileté Arménce Ani Amiragjanové výhrou 6:0, 7:5…
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Zkušená Arménka byla zakouslá celý zápas. Ve druhém setu jsem udělala dvě nevynucené chyby a najednou to bylo 1:4. Věděla jsem ale, že jsem lepší.
Zabojovala jsem a nakonec to zvládla.

Od té chvíle jste hrála všechny zápasy na tři sety. Ve druhém kole jste musela otáčet utkání proti Anastasiji Kulikovové. Jak to bylo složité?
Z téhle soupeřky jsem měla velký respekt. Viděla jsem ji hrát minulý týden tady s první nasazenou a říkala si, že tahle holka má super techniku a dobře do toho
chodí. Hrála fakt neskutečně. Nakonec jsem na ni vyzrála pohybem a šikovností. Přece jen se trochu hůře pohybovala.

Hodně složité pro vás bylo i čtvrtfinále, kdy jste udolala Američanku Vivien Wolffovou 7:5 ve třetím setu a ve druhé sadě jste od ní schytala dokonce kanára… Jak
jste viděla tohle utkání?
Neměla jsem úplně dobrý los. Spíš bych řekla, že jsem měla jeden z nejtěžších losů na turnaji, protože Wollfová byla minulý týden ve finále a je ve výborné
formě. Viděla jsem ji hrát a měla jsem z ní podobně jako z Kulikovové docela respekt. Nakonec jsem ale všechny překážky překonala a teď tady stojím s trofejí.
Byla zkušená, měla super forhend a byla hodně konzistentní. Když jsem ve druhém setu prohrávala 0:5, tak jsem ten poslední gem trochu odchodila, protože
ona v tu chvíli hrála fantasticky. Pak jsem se fakt kousla a vyšlo to.

Nakonec jste v Lopotě vybojovala titul, ale na kurtu jste strávila celkem přes osm a půl hodiny. Vyhovovaly vám tamní podmínky?
Na každé podmínky se dá zvyknout. Druhý týden v Lopotě už byl o dost lepší a cítím se tu jako doma. Z Roehamptonu jsem letěla v noci a měla jen jeden den na
přípravu, takže první turnaj tady se moc nepovedl, ale teď už jsme se s trenérem dobře připravili. Teď bude těžké se přizpůsobit zpátky na nižší nadmořskou
výšku.

V Lopotě jste hrála dva turnaje za sebou. Na prvním turnaji jste podlehla ve druhém kole Indce Sahaje Jamalapalliové v koncovce třetího setu. Bylo to hodně
smolné?
Musím uznat, že jsem se tam nechala unést jedním sporným výrokem rozhodčího. Měla jsem pocit, že mě tam trochu poškodil. Místo toho, aby to bylo 5:5, tak
jsem prohrála 4:6 ve třetím setu, ale poučila jsem se z toho a druhý turnaj jsem zvládla dobře.

V prvním týdnu jste si po boku Polky Martyny Kubkové spravila chuť alespoň ve čtyřhře, kterou jste spolu vyhrály. V úvodním kole jste proti dvojici Kulikovová,
Maligynová vyhrály až 11:9 v supertiebreaku, ale zbytek turnaje jste zvládly přesvědčivě…
S Martynou jsme se domlouvaly na debla už několikrát, ale vždycky nám do toho něco skočilo a tady nám to poprvé vyšlo. V prvním zápase jsme nebyly úplně
sehrané. Holky byly hodně solidní a měly jsme s nimi spíš hrát finále a ne v prvním kole. Pak už to šlo jako po másle.

Jak se vám v Gruzii líbilo? Mnozí říkají, že to tam je velká romantika…
Je tady velký klid u jezera. Vhodné je to ale spíš pro starší lidi. Týden tu byl super, ale druhý týden už byl hodně náročný, protože tu byla docela nuda. Okolo tu
nic není, v hotelu se nic neděje a pořád jsme měli stejné jídlo. Gruzie se mi vůbec nelíbila, ani mi tam nechutnalo a už bych se sem nejradši vůbec nevracela. Do
všeho cpou bylinky a už jsem to nedávala. Bylo mi po jídle i špatně. Trochu jsem si zvykla, ale první týden byl hodně přísný. Naštěstí přijeli taťka s mamkou,
kteří si půjčili auto a odjeli jsme odsud taky pryč do jiného města a do jiné restaurace, protože už se to tu nedalo vydržet.

Co vám rodiče říkali po turnaji?
Byli rádi. Nebylo to pro ně úplně nejjednodušší. Spoustu zápasů jsem otáčela a koukat na to je kolikrát horší než hrát. Když se na zápasy koukám, jsem často
nervóznější, než když sama hraju. Rodiče byli více zpocení než já, ale bylo moc fajn, že jsme se po dvou týdnech viděli.

Poprvé byste se měla na světovém žebříčku dostat do první dvoustovky. Je to pro vás důležité?
To ani nevím. Je to bonus, ale důležitější pro mě je, že budu moci hrát kvalifikaci ve Wimbledonu.

Jaký je váš další program?
Zítra brzy ráno mně letí letadlo do Německa, kde budu hrát v dresu Heidelbergu německou bundesligu. A pak jsem chtěla hrát kvalifikaci turnaje WTA ve
Štrasburku, ale zatím to moc nevypadá, protože je to zatím velmi silně obsazené. Uvidíme, kolik hráček se ještě odhlásí. Do poslední chvíle budeme čekat a pak
se rozhodneme, jestli tam poletíme. Jinak se budu připravovat na trávu a musím také zapracovat na škole, protože jsem byla tři týdny mimo.

Co od travnaté sezony čekáte?
Samozřejmě záleží hodně na losech. Když dostanu běhavou Španělku, která to hodně liftuje, bude to lehčí než hrát s holkou, která skvěle servíruje. Budu hrát
turnaje vyšší kategorie. Zatím jsem z podobných turnajů hrála jen v Ostravě, takže to pro mě také bude něco nového. Taky si možná budu na trávu nějakou
dobu zvykat…

W50 Lopota (ženy, GEO, 40 000 USD, tvrdý povrch)
Finále dvouhry
Carolyn Ansariová (USA, 290.) – VENDULA VALDMANNOVÁ (218.) 6:4, 4:6, 0:6

Semifinále dvouhry
VENDULA VALDMANNOVÁ (218.) – Lina Glušková (ISR, 577.) 2:6, 6:4, 6:4

foto: Instagram: Vendula Valdmannová 

Lucky loser? Spíš noční můra favoritek. Bartůňková pokračuje ve velkém českém příběhu a dál dobývá
Řím
sportwin.cz | 11.05.2026 | autor: Jan Matas | URL

Tenisové hvězdy hrozí revoltou. Sabalenka mluví o bojkotu grandslamů, podporu jí vyjádřila i Paolini. Věří, že se dokáží sjednotit

Dvacetiletá Češka se postarala o jeden z největších momentů dosavadního průběhu turnaje, když v neděli dopoledne vyřadila bývalou světovou pětku Madison
Keys po setech 6:3, 1:6 a 6:4.

A nešlo o ledajakou soupeřku. Američanka přijela do Itálie jako šampionka Australian Open z roku 2025 a jedna z nejzkušenějších hráček celého okruhu. Jenže
proti hladové české outsiderce tentokrát slavné jméno nestačilo.

Bartůňková přitom původně zůstala těsně před branami hlavní soutěže. Ve finále kvalifikace nestačila na Anastasii Potapovou a zdálo se, že pro ni římské
dobrodružství končí.

Jenže kufry nebalila. V areálu zůstala, čekala na svou šanci a nakonec se do turnaje přece jen dostala jako tzv. "ucky loser". A od té chvíle začal příběh, který
připomíná tenisové pohádky.

Nejprve otočila duel s domácí Tyrou Caterinou Grant, čímž si vysloužila souboj s Keysovou. Na papíře to byla téměř nemožná mise, na kurtu ale vypadalo
všechno jinak...

Česká senzace v Itálii! Bartůňková vyřídila šampionku Australian Open Češka vstoupila do zápasu odvážně, agresivně a bez respektu. Rychle získala brejk a
první set si zkušeně pohlídala. Pak sice přišel tvrdý náraz reality v podobě druhé sady, jíž Keysová ovládla jasně 6:1, jenže Bartůňkovou to nezlomilo.

Rozhodující dějství nabídlo úplně jiný obrázek. Perspektivní česká hráčka působila na servisu nečekaně jistě, nepovolila soupeřce jediný brejkbol a trpělivě čekala
na svůj moment. Ten přišel v desáté hře, kdy zatlačila Američanku pod tlak a vybojovala si tři mečboly. Druhý z nich proměnila.

Pak už jen zvedla ruce nad hlavu a mohla začít slavit životní triumf. Pro Bartůňkovou jde o premiérovou účast v hlavní soutěži turnaje kategorie WTA 1000 v
Římě a zároveň o další obrovský posun v kariéře. V živém žebříčku se vyšvihla už na 65. místo světa.

Navíc znovu připomněla, že letošní Australian Open nebylo náhodou. Už v Melbourne totiž dokázala projít přes několik těžkých soupeřek až do třetího kola a
naznačila, že český tenis má možná další velké jméno do budoucna.

V osmifinále však čeká další extrémně těžká překážka. Proti Bartůňkové nastoupí Elina Svitolina, aktuálně sedmá nasazená hráčka turnaje, která ve třetím kole
smetla Hailey Baptiste jednoznačně 6:1 a 6:2. 
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